Après près de 2 ans de recherche et avoir rencontré une douzaine de chefs d’entreprise, j’ai repris la SARL RC PRO le 23 mars 2018. Mon adhésion au CRA durant la deuxième année a été un formidable accélérateur dans mes recherches. J’ai rencontré à chaque dossier des délégués impliqués, à l’écoute et pertinents dans leurs conseils et partageant une même culture altruiste et constructive. Sans le concours du CRA il est presque certain que mon projet de reprise n’aurait pu aboutir.

 

RC PRO est une TPE industrielle implantée à Ris dans le Puy de Dôme entre Vichy et Thiers. Comptant 4 personnes avec le dirigeant elle fabrique et commercialise 2 familles de produits à destination des professionnels :

· Des chaines coupantes et guides destinées à la coupe de bois et de pierre (nom commercial « Rexo »)

· Des outillages manuels (nom commercial « Rouyer »)

 

L’accompagnement du repreneur par le cédant a été exemplaire. Mr Vinet a su trouvé le meilleur compromis entre discrétion et conseils judicieux et nous rend visite encore de temps en temps à ma demande pour une aide ponctuelle.

 

Depuis la reprise de RC PRO j’ai privilégié un accompagnement par des organismes et associations pour éviter le risque d’isolement du dirigeant. Je suis ainsi lauréat de Réseau Entreprendre, Initiative France et Michelin Développement. Je bénéficie également du soutien de la CCI dans les projets de numérisation de l’entreprise, du CETIM (Centre d’Etudes Techniques des Industriels Métallurgiques) et de l’école d’ingénieur SIGMA de Clermont-Ferrand dans un projet ambitieux de renouvellement du parc machines, ainsi que du soutien ponctuel d’autres acteurs. Je compte poursuivre cette action bénéfique qui permet à l’entreprise d’ajuster sa stratégie et de progresser à grands pas.

 

L’entreprise a reçu le trophée « potentiel de développement » le 21 juin 2018 décerné par la CCI du Puy de Dôme.

Après avoir renouvelé son parc informatique et refondu entièrement son site Internet, RC PRO va s’équiper en février d’un ERP (logiciel de gestion de production), d’une CAO (Conception Assistée par Ordinateur) en mars et un important projet de renouvellement du parc machines est en cours. La croissance du chiffre d’affaires de RC PRO en 2018 permet d’accélérer sa transformation.

 

